

CERTIFICATE



This is to certify that

BASF ITALIA S.p.A. - Country Cluster Italy

Via Marconato, 8 - 20811 Cesano Maderno, Italy

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains an Environmental Management System.

Scope:

Research, development, production, marketing, distribution and technical assistance of chemical products for the business sectors:

- Catalysts
- Performance Chemicals

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 14001: 2015

Certificate registration no. 30700776 UM15

Date of original certification 2018-10-10

Valid from 2024-10-04

Valid until 2027-10-09

Date of certification 2024-10-04





DQS GmbH





Christian Gerling Managing Director



Annex to certificate Registration No. 30700776 UM15

BASF ITALIA S.p.A. - Country Cluster Italy

Via Marconato, 8 - 20811 Cesano Maderno, Italy

Location Scope

30700707 BASF ITALIA S.p.A. Via Marconato, 8 20811 Cesano Maderno (MB) Italy Service Platform. Storage, distribution, marketing and technical assistance of chemical products.

30700655 BASF ITALIA S.p.A. Via Pila, 6/3 40037 Sasso Marconi - Fraz. Pontecchio (BO) Italy Development and production of chemical specialties and technical assistance.

30700019 BASF ITALIA S.p.A. Via di Salone, 245 00131 Roma Italy Production of catalysts, salts and solutions for chemical and environmental applications